



# കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്  
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 7 Vol. VII	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2018 ആഗസ്റ്റ് 14 14th August 2018	നമ്പർ } No. } 33
		1193 കർക്കടകം 29 29th Karkadakam 1193	
		1940 ശ്രാവണം 23 23rd Sravana 1940	

## PART III

### Industries Department

**പാലക്കാട് ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ  
മാനേജർ & വ്യവസായ സഹകരണസംഘം  
രജിസ്ട്രാറുടെ നടപടിക്രമം**  
(ഹാജർ : രാജ്മോഹൻ, ജി.)

നമ്പർ വി1-2630/2018. 2018 ജൂലൈ 20.

**വിഷയം:**—വ്യവസായം—ദി സ്മോൾ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലി. നം. S. IND (P) 110—ലിക്വിഡേറ്റർ നിയമനം ഉത്തരവാകുന്നത്—സംബന്ധിച്ച്.

**വായന:**— 26-4-2018-ാം തീയതിയിലെ ജൂനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ (വ്യവസായം), താലൂക്ക് വ്യവസായ ഓഫീസ് ഒറ്റപ്പാലത്ത് നിന്നുള്ള ജെ. സി. ഐ./ഒറ്റപ്പാലം/1/2018 നമ്പർ കത്ത്.

ദി സ്മോൾ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലി. നം. S. IND (P) 110, ഷൊർണ്ണൂർ എന്ന സംഘം 15-3-1994-ൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത വ്യവസായ സഹകരണ സംഘമാണ്. കാർഷിക ഉപകരണങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുക എന്ന തായിരുന്നു സംഘത്തിന്റെ പ്രധാന ഉദ്ദേശം. എന്നാൽ സംഘം പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിരുന്നില്ല. സംഘത്തിൽ അവസാനമായി തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടന്നത് 7-9-2001-ൽ ആണ്. 6-9-2014-ൽ

പ്രസ്തുത ഭരണസമിതിയുടെ കാലാവധി അവസാനിച്ചിരുന്നു. പുതിയ ഭരണസമിതിയെ തെരഞ്ഞെടുത്തതായോ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ/അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് കമ്മിറ്റിയെ നിയമിച്ചതായി കാണുന്നില്ല എന്ന് സംഘം ഇൻസ്പെക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

സംഘത്തിൽ ആകെ 13 മെമ്പർമാരാണ് ഉള്ളത്. മെമ്പർ മാരിൽ നിന്നും പിരിച്ചെടുത്ത ഷെഖർ സംഖ്യ പാലക്കാട് ജില്ലാ സഹകരണ ബാങ്ക്, ഷൊർണ്ണൂർ ശാഖയിൽ സസ്പെൻഡ് അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചുണ്ട്. സംഘം പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ സംഘം പ്രസിഡന്റിനോട് ചർച്ച ചെയ്യുകയും സംഘാംഗങ്ങൾക്ക് സംഘം പ്രവർത്തനവുമായി മുന്നോട്ടുപോവുന്നതിന് താല്പര്യമില്ല എന്നും സംഘം ഇൻസ്പെക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാലാണ് ഈ ഉത്തരവ്.

**ഉത്തരവ്**

മേൽപറഞ്ഞ സാഹചര്യത്തിൽ, എന്നിൽ നിക്ഷിപ്തമായ അധികാരങ്ങൾ മുൻനിർത്തി 1969-ലെ കേരള സഹകരണ സംഘം നിയമം വകുപ്പ് 71 2(ബി)യുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ദി സ്മോൾ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലി. നം. S. IND (P) 110, ഷൊർണ്ണൂർ എന്ന സംഘത്തെ സമാപ്തീകരിക്കുന്നതിനായി ജൂനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ (വ്യവസായം), താലൂക്ക് വ്യവസായ ഓഫീസ്,

ഒറ്റപ്പാലത്തിനെ ലിക്വിഡേറ്ററായി നിയമിച്ച് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ലിക്വിഡേറ്റർ എത്രയും പെട്ടെന്നുതന്നെ സംഘത്തിന്റെ ചുമതല ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതും ഈ ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ 3 വർഷത്തിനകം സംഘം സമാപ്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ക്രമങ്ങൾ പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതുമാകുന്നു.

ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം, (ഒപ്പ്) പാലക്കാട്. രജിസ്ട്രാർ & ജനറൽ മാനേജർ.

ഒക്ടോബർ നോട്ടീസ്

നമ്പർ ജെ.സി.ഐ.(എച്ച്.ക്യൂ.)/എൽ.ക്യൂ./2227/17. 2018 ജൂലൈ 23.

1969-ലെ കേരള സഹകരണ സംഘം ആക്ടിലെ 72-ാം വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് മലപ്പുറം ജില്ലാ വ്യവസായകേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജർ അവർകളുടെ 3-2-2018-ലെ സി. എം. 1/2227/17 ഉത്തരവ് പ്രകാരം മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ വേങ്ങര പഞ്ചായത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന വേങ്ങര ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് വനിതാ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ഓഫ്സെറ്റ് പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ് ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ SIND (M) 121 എന്ന സംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം അവസാനിപ്പിക്കുകയും മലപ്പുറം ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രത്തിലെ ജൂനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ (HQ III) ആയ എനെ ലിക്വിഡേറ്ററായി നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു.

ടി ഉത്തരവ് പ്രകാരം സംഘത്തിന്റെ ഇടപാടുകൾ അവസാനിപ്പിച്ച് സംഘം നിർത്തൽ ചെയ്യാൻ പോകുന്നതിനാൽ ടി സംഘത്തിൽ നിന്നും വല്ല മുതലും ലഭിക്കാൻ അവകാശപ്പെട്ടവർ ആ വക അവകാശങ്ങളെപ്പറ്റി ഈ നോട്ടീസ് പരസ്യപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ രണ്ട് മാസത്തിനകം താഴെ ഒപ്പിട്ട ലിക്വിഡേറ്ററെ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണെന്ന് ഇതിനാൽ ഏവരെയും അറിയിച്ചു കൊള്ളുന്നു.

മേൽപ്പറഞ്ഞ അവധിക്കുശേഷം കിട്ടുന്ന യാതൊരു അവകാശവാദങ്ങളും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(ഒപ്പ്) ലിക്വിഡേറ്റർ/ജൂനിയർ ജില്ലാ വ്യവസായകേന്ദ്രം, സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ മലപ്പുറം. (HQ III.)

**വയനാട് ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജറുടെ നടപടിക്രമം**

(ഹാജർ : പി. എസ്. സുരേഷ്കുമാർ)

നമ്പർ ഡി-1776/86. 2018 ജൂലൈ 18.

വിഷയം:—വ്യവസായം—സഹകരണം—പിലാക്കാവ് ആദിവാസി തേനീച്ച വളർത്തൽ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ എസ് ഇൻഡ് (ഡബ്ല്യു) 12, പിലാക്കാവ് പി. ഒ. രജിസ്ട്രേഷൻ റദ്ദ് ചെയ്തുകൊണ്ടുള്ള ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം:—(1) ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജറുടെ 6-6-2014-ലെ ഇതേ നമ്പർ ഉത്തരവ്.

(2) സംഘം ലിക്വിഡേറ്ററുടെ 2-7-2018-ലെ SCI/L/99 നമ്പർ റിപ്പോർട്ട്.

പിലാക്കാവ് ആദിവാസി തേനീച്ച വളർത്തൽ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ എസ് ഇൻഡ് (ഡബ്ല്യു) 12, പിലാക്കാവ് പി. ഒ. എന്ന സംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം 1969-ലെ കേരള സഹകരണനിയമം സെക്ഷൻ 71 (1) പ്രകാരം സമാപ്തീകരിക്കുന്നതിനായി ലിക്വിഡേറ്റർ ആയ വൈത്തിരി താലൂക്ക് വ്യവസായ ഓഫീസിലെ ജൂനിയർ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ഇൻസ്പെക്ടറെ നിയമിച്ച് പരാമർശം (1) പ്രകാരം ഉത്തരവാകുകയുണ്ടായി. 1-3-1986-ൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ച സംഘം, സ്ഥാപനം പുനരുദ്ധരിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി പല പ്രാവശ്യം അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് കമ്മിറ്റിയെ നിയമിച്ചെങ്കിലും സംഘത്തിന്റെ ഭാരവാഹികൾക്ക് ആർക്കും സംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകാൻ യാതൊരു താല്പര്യവുമില്ലാത്തതിനാലും പുതിയ കമ്മിറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിന് സംഘത്തിന് കഴിയാത്തതിനാലും സമാപ്തീകരണ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുകയുണ്ടായി. സംഘത്തിന്റെ ജില്ലാ ട്രഷറിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ` 90,596 പിൻവലിച്ച് ജി. എസ്. പി. ` 60,000, മെഷിനറി ഗ്രാന്റ് ` 15,000 തിരിച്ചടയ്ക്കുകയും ബാലൻസ് തുക ` 15,596 ജില്ലാ സഹകരണബാങ്കിൽ നിക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് സംഘത്തിന്റെ സർവ്വീസ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ബാങ്ക് സുൽത്താൻ ബത്തേരി, ജില്ലാ-കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ബാങ്ക് കല്പ്പറ്റ എന്നീ ബാങ്കുകളിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന അക്കൗണ്ടുകൾ അവസാനിപ്പിച്ച് ` 29,944 ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത തുകയിൽ നിന്നും ലിക്വിഡേഷൻ ചാർജ്ജ് ഇനത്തിൽ ` 13,590-ഉം ലിക്വിഡേഷൻ ചെലവ് ഇനത്തിൽ ` 1,347-ഉം ചെലവഴിച്ചു. ബാലൻസ് തുകയായ ` 15,013 കോമൺ ലിക്വിഡേഷൻ ഫണ്ടിൽ നിക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്തു. നിലവിൽ സംഘത്തിന് യാതൊരു കടബാധ്യതയും ഇല്ല. ആയതിനാൽ സംഘത്തിന്റെ രജിസ്ട്രേഷൻ അന്തിമമായി റദ്ദ് ചെയ്ത് ഉത്തരവാകുന്നതിന് പരാമർശം (2) പ്രകാരം ലിക്വിഡേറ്ററായ ജൂനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ, വൈത്തിരി ശുപാർശ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

**ഉത്തരവ്**

മേൽ സാഹചര്യത്തിൽ പിലാക്കാവ് ആദിവാസി തേനീച്ച വളർത്തൽ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ എസ് ഇൻഡ് (ഡബ്ല്യു) 12, പിലാക്കാവ് പി.ഒ. എന്ന സംഘത്തിന്റെ രജിസ്ട്രേഷൻ 1969-ലെ കേരള സഹകരണ നിയമം 74-ാം വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് എന്നിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്ന അധികാരം ഉപയോഗിച്ച് റദ്ദ് ചെയ്ത് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു. സംഘത്തിന്റെ ലഭ്യമായ റിക്കാർഡുകൾ ലിക്വിഡേറ്റർ മൂന്ന് വർഷം സൂക്ഷിക്കേണ്ടതും അതിനുശേഷം ഈ ഓഫീസിന്റെ അനുവാദം വാങ്ങി നശിപ്പിക്കേണ്ടതുമാകുന്നു.

ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം, (ഒപ്പ്) വയനാട്. ജനറൽ മാനേജർ.